



# Пульс города

## ПОЗДРАВЛЯЕМ

**С юбилеем:** 16.04 — Тамару Петровну ДРОНОВУ, директора школы № 1; Зою Федоровну ШИТИКОВУ, почетного члена совета ветеранов курковских текстильщиков; 17.04 — Марию Николаевну ФУРАШОВУ, ветерана труда; Евгения Петровича ГОРБАТОВА, лауреата Государственной премии СССР; 19.04 — Николая Афрамовича ЗОТОВА, сотрудника Дворца спорта «Молодежный»; 21.04 — Анастасию Сергеевну ШИТИКОВУ, воспитателя детского сада № 3.

**С днем рождения:** 15.04 — Наталью Николаевну КОРНИЛАЕВУ, ведущего бухгалтера Дворца спорта «Молодежный»; Ирину Николаевну САМСОНОВУ, бухгалтера центра «Надежда»; Юрия Александровича ЗАБРОДИНА, участника венгерских событий; 18.04 — Александра Юрьевича ЕГОРОВА, учителя школы № 2; 19.04 — Елену Савельевну БУНЯКИНУ, участника Великой Отечественной войны; Елену Викторовну МОСАЛОВУ, заведующую отделением Курковского политехнического техникума; 20.04 — Егора Андреевича КУЛИКОВА, учителя школы № 1; Валентину Александровну ПИРЯЗЕВУ, члена совета ветеранов курковских текстильщиков; 21.04 — Людмилу Николаевну ИГНАТЬЕВУ, члена совета ветеранов города Курковское; Светлану Сергеевну КИРЖАКОВУ, воспитателя детского сада № 44 ОАО «РЖД»; Людмилу Михайловну РОДИНУ, медсестру детского сада № 3.

**Желаем крепкого здоровья, оптимизма, радостных дней и благополучия!**

## БЛАГОДАРНОСТЬ

Спортсмены ДЮСШ города Курковское Михаил Сусленко и Андрей Олимов благодарят главу Курковского О. Г. Филиппова за оказание финансовой помощи для поездки на чемпионат Европы по тактической борьбе.

## Вниманию жителей

В Государственном автономном учреждении социального обслуживания Московской области «Орехово-Зуевский районный комплексный центр социального обслуживания населения «Надежда» открывается отделение реабилитации детей и подростков с ограниченными умственными и физическими возможностями.

**Предлагаются услуги:** группа дневного пребывания, индивидуальные занятия психолога, психологические тренинги для родителей. Объявляется набор детей дошкольного возраста. Телефоны для справок: 418-90-20, 8 (915) 401-11-84. Адрес отделения: г. Ликино-Дулево, улица Коммунистическая, дом № 15.

## СПОРТ

## Пауэрлифтинг

С 25 по 31 марта в Туле прошло первенство России по классическому пауэрлифтингу среди юношей до 18 лет.



Илья Никитин поднялся на вторую ступеньку пьедестала.

Два воспитанника детско-юношеской спортивной школы города Курковское приняли участие в этих соревнованиях в составе сборной Московской области, которая по итогам первенства заняла общекомандное 3-е место: Илья Никитин в весовой категории до 93 килограммов занял 2-е место, проиграв своему сопернику всего лишь 5 килограммов в сумме троеборья, и установил два рекорда России среди юношей до 18 лет: в жиме штанги лежа — 147,5 килограмма и тяге штанги — 252,5 килограмма; Алексей Лядник в весовой категории свыше 120 килограммов занял 4-е место. Тренируются спортсмены под руководством тренера-преподавателя В. К. Щедрина.

## КОНКУРС

# Девятый «Малышок»

11 марта в Центре культуры и досуга состоялся праздник, которого ждали и к которому готовились, — IX конкурс-фестиваль детского творчества «Малышок».



Участники конкурса.

В этом году участники оказались в гостях на балу у Золушки и ее крестной Феи. Кстати, одним из новшеств этого фестиваля стало расширение географии его участников. Помимо городских учреждений, подготовивших юных артистов и выступления — детских садов № 3 «Ромашка», № 30 «Звездочка», № 65, дошкольного отделения «Знайки» школы № 1, центра детского творчества и частного детского сада «Семицветик», в программе участвовали гости из сельских поселений Новинского и Давыдовского детских садов № 33 «Тополек» и № 63 «Колосок», выступавших вне конкурса.

Члены судейской комиссии руководитель ООО «Ликинская транспортная компания» М. А. Коркин, директор Центра дополнительного образования детей поселка Авсюнино Т. А. Рыжова, главный редактор газеты «Орехово-Зуевская правда» Н. Б. Агафонова под председательством временно исполняющего полномочия главы Орехово-Зуевского района Б. В. Егорова были предупреждены организаторами, чтобы первое желание — ставить каждому из участников пятерки — они сдерживали, так как несмотря на умиление и восторг, судьи

должны выявлять победителей в различных номинациях. Нам, зрителям, к счастью, не нужно было оценивать конкурсантов, мы просто наслаждались прекрасным зрелищем: талантливыми, артистичными и самыми лучшими детьми.

Но конкурс есть конкурс. В номинации «Художественное слово» победу одержала воспитанница детского сада № 3 Оля Кискина, очень талантливо исполнившая стихотворение А. Барто «Медвежонок-невежа». В вокале соревновались ансамбли и солисты. Здесь стали лучшими Даши Чернышова (детский сад № 44 ОАО «РЖД»), исполнившая песню «Веснушки», и ансамбль детсада № 65 с песней «Четыре феечки». Традиционно самый зрелищный конкурс «Хореография» принес участникам сразу две награды: лучшими были признаны ребята из детского сада № 44 ОАО «РЖД» с танцем «Стиляги», а самым задорным был назван «Цыганский танец» детского сада № 30 «Звездочка». Кроме того, дополнительными наградами жюри были отмечены: хореографическая группа детского сада № 63 «Колосок» за танец «Моя земля — моя Россия»; танцы дошкольного отделения «Знайки» школы № 1 «За сохранение

танцевальных традиций»; хореографический ансамбль из центра детского творчества и юный Леня Сохорев (детский сад «Семицветик»), выступление которого было признано «Самым оригинальным».

Глава города Курковское О. Г. Филиппов вместе с председателем судейской комиссии Б. В. Егоровым вручил дипломы победителям, а игрушки и призы, предоставленные администрацией города Курковское, — всем без исключения конкурсантам. Кроме того, Благодарственными письмами главы города Курковское были отмечены педагоги, подготовившие малышей, а учреждения, принимавшие участие в основной конкурсной программе, получили подарочные сертификаты от руководителя ООО «Ликинская транспортная компания» М. А. Коркина. Ну а в завершение на радость малышам на сцену выплыл дождь из воздушных шариков и разноцветных конфетти.

Администрация Курковского благодарит предпринимателей, оказавших финансовую помощь в подготовке мероприятия: ООО «ЛТК», ООО «Гранд», ООО «Калина», ИП Наумов И. Р., ООО «Эфедра», Орехово-Зуевское «РайПО», ИП Торгова О. И.

## СУББОТНИК

# Месячник по уборке территории продолжается

В четверг в Курковском вновь состоялся субботник, на который вышли горожане, готовые потрудиться для того, чтобы наш любимый город стал чище: молодежный актив, сотрудники местной администрации, студенты политехнического техникума, работники управляющих компаний и другие. Мы приглашаем всех жителей стараться сделать Курковское чище и краше.



Активно трудится молодежь.